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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Buenas, bienvenido a
Benefits in a ?????? ¿Cómo le puedo asistir? Hola, buenas tardes, Francesca. ¿Aló? Sí,
buenas tardes. ¿Cómo le puedo asistir? Mmm, sí. Mira, a mí me llegó un mensaje... Yo
trabajo para HSS hace un año. Está hablando de una inscripción, pero yo no sé si eso me
corresponde a mí, porque ya he recibido ya varios mensajes y he hecho caso omiso porque
pienso que no... no me corresponde a mí esa dicha inscripción para unos beneficios que
dice... ¿Tú puedes averiguar eso por mí? Ese mensaje se lo están mandando a todos los
miembros que están activamente trabajando con HSS o recientemente trabajando con ellos.
Es solo el periodo de compañía abierto para todos los empleados. Se pueden inscribir en la
seguranza médica que ellos ofrecen. Ok, y así yo tenga mi seguro médico, este, ¿eso tiene
un costo alguno? ¿Puedo tener eso teniendo dos seguros? ¿Puedo tener dos seguros?
¿Cómo, cómo sería eso? Se lo cobrarían de su cheque dependiendo en cuántos planes
elige, al igual que si va a poner un dependiente, dependería en cuánto le saldría. Sobre que
si tiene algún problema, tiene que hablar con su corriente aseguranza. Tiene que hablar con
ellos para verificar con ellos que no tienen un problema, que usted tenga aseguranza con una
compañía tercera o segunda. Ah, ok. ¿Y si no estoy interesada en eso, estará bien o no, no
pasa nada, pues? Puede simplemente ignorarlo, dado a que yo no tengo ningún tipo de
autoinscripción. Si no se quiere inscribir, simplemente estaría sin beneficios. Ok. Ah, bueno,
perfecto. Ok, muchas gracias. ¿No hay de qué? ¿Alguna otra cosa en la cual le pueda asistir
el día de hoy? No. Que tenga muy buen día. Gracias por llamar a Benefits in a Car. Y por
parte.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Buenas, bienvenido a Benefits in a ?????? ¿Cómo le puedo asistir?

Speaker speaker_2: Hola, buenas tardes, Francesca. ¿Aló?

Speaker speaker_1: Sí, buenas tardes. ¿Cómo le puedo asistir?

Speaker speaker_2: Mmm, sí. Mira, a mí me llegó un mensaje... Yo trabajo para HSS hace
un año. Está hablando de una inscripción, pero yo no sé si eso me corresponde a mí, porque
ya he recibido ya varios mensajes y he hecho caso omiso porque pienso que no... no me
corresponde a mí esa dicha inscripción para unos beneficios que dice... ¿Tú puedes
averiguar eso por mí?



Speaker speaker_1: Ese mensaje se lo están mandando a todos los miembros que están
activamente trabajando con HSS o recientemente trabajando con ellos. Es solo el periodo de
compañía abierto para todos los empleados. Se pueden inscribir en la seguranza médica que
ellos ofrecen.

Speaker speaker_2: Ok, y así yo tenga mi seguro médico, este, ¿eso tiene un costo alguno?
¿Puedo tener eso teniendo dos seguros? ¿Puedo tener dos seguros? ¿Cómo, cómo sería
eso?

Speaker speaker_1: Se lo cobrarían de su cheque dependiendo en cuántos planes elige, al
igual que si va a poner un dependiente, dependería en cuánto le saldría. Sobre que si tiene
algún problema, tiene que hablar con su corriente aseguranza. Tiene que hablar con ellos
para verificar con ellos que no tienen un problema, que usted tenga aseguranza con una
compañía tercera o segunda.

Speaker speaker_2: Ah, ok. ¿Y si no estoy interesada en eso, estará bien o no, no pasa
nada, pues?

Speaker speaker_1: Puede simplemente ignorarlo, dado a que yo no tengo ningún tipo de
autoinscripción. Si no se quiere inscribir, simplemente estaría sin beneficios.

Speaker speaker_2: Ok. Ah, bueno, perfecto. Ok, muchas gracias.

Speaker speaker_1: ¿No hay de qué? ¿Alguna otra cosa en la cual le pueda asistir el día de
hoy?

Speaker speaker_2: No.

Speaker speaker_1: Que tenga muy buen día. Gracias por llamar a Benefits in a Car.

Speaker speaker_2: Y por parte.


